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Aufgabe 3.1: 
 

Für das dargestellte Winkelstahl-Profil sollen die Schwerpunktkoordinaten und die Flächen-
trägheitsmomente bestimmt werden. 
 
 

 
 
 
 
 
 
Aufgabe 3.2: 
 

Bestimmen Sie die axialen Flächenträgheitsmomente und das Deviationsmoment des zusam-
mengeschweißten symmetrischen Querschnitts. Die Schweißnaht kann vernachlässigt werden. 
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Aufgabe 3.3 
 
Bestimmen Sie für das dargestellte Profil mit a=10cm und t=1cm 
 
a) die Schwerpunktkoordinaten, 
b) die axialen Flächenträgheitsmomente und das Deviationsmoment, 
c) die Richtung der Hauptachsen und  
d) die Hauptträgheitsmomente. 
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